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Інформацію  щодо  питань  отримання і 

спрямування макрофінансової допомоги ЄС 

 

Шановний пане Віталію! 

 

Міністерство фінансів України відповідно до Вашого запиту на публічну 

інформацію від 04.02.2021 б/н (внутр. від 04.02.2021 № 107-ЗПІ) щодо питань 

отримання та спрямування Україною коштів в рамках нової (виняткової) 

програми макрофінансової допомоги ЄС (далі – МФД) повідомляє таке. 

Протягом тривалого часу ЄС є не тільки важливим політичним, економічним 

та зовнішньоторговельним партнером, а й донором, що надає значні ресурси 

фінансової допомоги для підтримання впровадження реформ в Україні. 

В рамках співробітництва між Україною та ЄС 23.07.2020 в м. Брюсселі 

сторонами було підписано Меморандум про взаєморозуміння між Україною як 

Позичальником та Європейським Союзом як Кредитором і Кредитну угоду між 

Україною як Позичальником та Національним банком України як Агентом 

Позичальника та Європейським Союзом як Кредитором (щодо отримання 

Україною макрофінансової допомоги ЄС у сумі до 1 мільярда 200 мільйонів євро). 

Закон України щодо ратифікації зазначених міжнародних договорів України 

було прийнято 25.08.2020 за № 825-IX, а 16.09.2020 він набрав чинності.  

Згаданим Меморандумом про взаєморозуміння передбачено надання Україні 

МФД двома рівномірними траншами.  

Перший транш номінальним обсягом 600 млн євро Україна отримала від 

Європейської Комісії 09.12.2020.  
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Зазначені кошти було зараховувано на відповідний рахунок Казначейства в 

Національному банку України та повною мірою спрямовано до загального фонду 

державного бюджету. Згідно умов вказаного Меморандуму про взаєморозуміння 

кошти МФД використовуються для полегшення для України зовнішніх 

фінансових обмежень, поліпшення її платіжного балансу, забезпечення 

бюджетних потреб, посилення її позиції за валютними резервами та подолання 

поточної зовнішньої та фінансової вразливостей. 

Вказаним Меморандумом про взаєморозуміння також визначено, що 

виділення другого траншу у цілому не може бути здійснено раніше, ніж через три 

місяці після виділення першого траншу. 

При цьому виплата другого траншу допомоги буде обумовлена як 

задовільним виконанням заходів в рамках реалізації програми, узгодженої з МВФ, 

так і позитивною оцінкою Європейської Комісії прогресу, досягнутого Україною 

стосовно низки заходів з реалізації структурних заходів. 

Перелік зазначених заходів складається з 8-ми умов: 

1) Підвищення прозорості та ефективності медичних закупівель;  

2) Впровадження реформи податкової та митної адміністрацій і реалізації 

планів податкової й митної реформ;  

3) Посилення незалежності, доброчесності та ефективного функціонування 

судової влади;  

4) Посилення прозорості та ефективності системи державного управління та 

незалежності й ефективності роботи антикорупційних органів і прокуратури;  

5) Розширення повноважень приватних виконавців та продовження роботи з 

відновлення активів у державних банках;  

6) Ухвалення у першому читанні проекту закону про створення нового 

агентства (органу) для розслідування серйозних економічних та фінансових 

злочинів;  

7) Запровадження нормативно-правової бази корпоративного управління для 

державних підприємств (відповідно до керівних принципів ОЕСР;  

8) Покращення функціонування ринку газу в Україні.  

Детально вищезазначені умови відображено у Додатку І до Меморандуму 

про взаєморозуміння. 

Робота з виконання Українською Стороною вищеперелічених умов на 

сьогодні триває. 

 

З повагою 

 

В.о. начальника Управління  

міжнародного співробітництва                                          Дмитро МАНЦУРОВ 
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